

黄骅市东北村七旬老人刘金普

开起直播做“潮男” 网上唱红《防疫歌》

本报讯(通讯员 左越 浩伊 记者 马晓彤)这两年,73岁的黄骅市齐家务镇东北村村民刘金普爱上了直播。近日,他自创的《防疫歌》走红网络。

2020年,刘金普开始被网络直播吸引。在直播平台上,他发现了自己展示才艺的新天地。

摆好手机支架、支起小鼓、拿起快板……刘金普开起了直播(右图)。刘金普的直播内容源自日常生活。直播间里的人渐渐多了起来。

这段时间,刘金普不仅负责村庄防疫检测点日常的扫码、测温工作,还主动向村民宣传防疫知识。刘金普说,他发现年轻人和老年人都非常喜欢说唱这种表演方式。他决定通过说唱的形式介绍疫情防控知识,希望能吸引更多人学习防疫知识。



刘金普收集大量科学防疫知识,再把简单易懂的知识要点结合生活经历编进歌词中。编曲时,他就一个想

法:让人听了就会唱。经过不断改进,刘金普创作的《防疫歌》完成了。刘金普直播唱歌时,通俗易懂的歌词引得网

友纷纷点赞。

渐渐地,观看刘金普《防疫歌》直播的人越来越多。刘金普发布的短视频作品也收

到了千余条留言。如今,这首《防疫歌》成了短视频直播平台上的热门歌曲。

扫码看视频 新闻料更多

敲起小鼓,打起快板,看看黄骅这位老人如何说唱防疫知识……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



闯黄灯扣3分罚200元?

交警部门:这是一条假消息

本报讯(记者 姚连红)最近,一条关于闯黄灯被扣分罚款的“新规定”在微信朋友圈和微信群中被频频转发。昨天,记者从市交警部门了解到,这是一条假消息,市民不要再轻信和转发。

最近,市民张先生在微信邻里群里看到这样一则消息:“开车的朋友注意了,出了一个新规定,黄灯闪烁时不允许闯了。处理理由叫冒进信号,扣3分罚款200元,闯红灯扣6分罚款200元,请注意。”张先生没有听过这样的说法,不知道真假。

昨天,记者就此事联系到市交警

支队指挥中心。一位工作人员表示,这是一条假消息,请市民不要轻信和转发。冒进信号本是铁路交通用语,指的是前方是红灯,但列车已经驶入。这种情况可能发生列车碰撞事故。我国道路交通安全法规定,黄灯亮起时,已越过停止线的车辆可以继续通行。

这位工作人员提醒,生活中,司机为了抢几秒的黄灯而导致的交通事故时有发生。市民在路口遇到黄灯时,要减速停车,而不是加速抢行。在“黄闪灯”路口,市民要减速慢行,确认安全后再通过。



近日,黄骅市黄骅镇沈庄完全小学的少先队员来到黄骅镇沈庄村百岁老党员沈一林家中,聆听红色故事,接受红色教育。

马晓彤
高 箫
李冠达 摄

1米长的蛇现身小区 和居民玩起“捉迷藏”

民警用工具捉住后放生

本报讯(记者 姚连红)日前,一条1米多长的蛇出现在运河区嘉禾一方小区内,吓得居民四处躲避。闻讯赶来的民警四处围堵,将蛇捉住后带到野地里放生。

9月8日上午,运河区嘉禾一方小区一位居民刚走出楼道口,发现路上有一条蛇在爬行。随后,几位居民围上来查看情况。

这条蛇和居民玩起了“捉迷藏”,一会儿钻进草丛里,一会儿又大摇大摆地在上路上“溜达”。大家都不敢靠近,只好报警求助。

市治巡支队507车组民警马上赶到现场。民警庞均升和同事在楼道口转了半天,没有发现蛇。在居民的指引下,他们在一个垃圾桶的底部发现了蛇的踪迹。

3名民警分别站在不同



方向,围住垃圾桶。随后,庞均升戴上手套,同事王鹏拿来洋镐把。

“听我口令!看准了!”庞均升弯着腰,迅速挪开垃圾桶。果然,一条黄绿相间的蛇正在地上蠕动着。

3名民警想方设法把那

条蛇逼到墙角,以防它逃跑。此时,王鹏伸出洋镐把紧紧按住蛇的头部。庞均升攥住蛇头,将其装进编织袋里(上图)。

民警询问得知,这条蛇没有毒。随后,他们驱车将蛇带到野地里,将其放生。

沧州市图书馆 City Of Library 阅读之城

遇书房 阅读微空间

关注沧州市图书馆微信公众号,更多精彩内容等你来~

内容简介:

《大国小康路》以时间为轴,以宏阔的视野、生动的语言和丰富的数据与实例,描绘出我国完成1978至2020年间中国以全面消除贫困,提前实现联合国可持续发展议程的减贫目标,完成全面建成小康社会这一任务。

《大国小康路》主体内容是改革开放之初的政策红利与大规模扶贫开发成果、三步走战略实施初期的扶贫开发、“重中之重”战略定位初期的扶贫开发、十八大以来的精准扶贫与脱贫攻坚四大战役。本书以经济社会的不断繁荣富强与国家综合实力不断提升为叙事背景,以中国共产党引领国家发展的顶层设计、支撑发展实践的基层实践、百姓的诉求与呼声这三者互动演进不断深化的历史脉络为主线展开内容。

本书内容风格注重政策法规数据出处的权威性、时效性,追求相关阐释的通俗化,事件与人物描述的故事化、镜像化,并且图文并茂。

使用说明:

- 1.游客登录:扫码下载APP→手机号注册登录→在右上角邀请码处输入“icztsg”→进入沧州定制界面
- 2.持证读者登录:扫码下载APP→其他登录方式→机构登录→输入沧州市图书馆+读者证号
- 3.点击“全城共读”,阅读数字图书,朗读精彩片段,分享阅读心得

刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;
- 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
- 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
- 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;
- 五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
- 六、广告内容须加盖单位公章;
- 七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部

沧州晚报

分类广告

电话:0317-5590779
地址:浮阳南大道全媒体中心(联通营业厅对面)

出售

位于铁西市场延街门市紧挨火车站,面积20平方米,现有租户,预售20万元,可议。
电话:18713688769

专业空调维修

移机 加氟 回收
15832799876